



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

13 березня 2020 року

м. Полтава

Міським головам
Головам райдержадміністрацій
Головам об'єднаних територіальних
громад

ДОРУЧЕННЯ № 3/2020

На виконання протоколу № 2 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 року та з метою запобігання поширенню на території області коронавірусу COVID-19

ДОРУЧАЮ:

1. Скасувати до особливого розпорядження проведення особистих прийомів громадян в усіх органах державної влади та органах місцевого самоврядування.

2. Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності:

запровадити щоденний температурний скринінг персоналу, негайно відправляти додому на самоізоляцію усіх працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань;

максимально перевести здійснювану персоналом роботу на віддалений доступ із застосуванням електронних комунікацій і технологій;

запровадити режим профілактичного спостереження за особами із числа персоналу, які відвідували країни інфекційного ризику.

3. Переглянути, за необхідності визначити та затвердити, номенклатуру та обсяги місцевих матеріальних резервів для здійснення заходів, спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій та надання термінової допомоги постраждалому населенню. Особливу увагу звернути на накопичення, освіження та заміну лікарських засобів та виробів медичного призначення, продовольства, засобів радіаційного, хімічного та біологічного захисту та пально-мастильних матеріалів.

4. Активізувати виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 29.01.2018 № 69 „Про організацію заходів щодо санітарної обробки населення та спеціальної обробки одягу, майна і транспорту” в частині укладення цивільно-правових угод щодо надання послуг суб'єктами господарювання, на яких обладнуються місця для проведення санітарної обробки населення та спеціальної обробки одягу, майна і транспорту, у яких передбачити завдання, обсяги, строки надання послуг та норми їх оснащення відповідним обладнанням і витратними матеріалами.

5. Уточнити Плани реагування на надзвичайні ситуації місцевого рівня. Особливу увагу приділити визначенню сил та засобів ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Полтавської області, які залучаються до ліквідації наслідків медико-біологічних надзвичайних ситуацій, порядку їх взаємодії та розподілу обов'язків та завдань.

6. Розглянути питання щодо забезпечення на відповідних територіях населення продовольством та предметами першої необхідності в режимі доставки, особливо щодо осіб похилого віку, які мають найбільший ризик настання летальних наслідків.

7. Забезпечити медичними масками для органів дихання соціальних працівників територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), які надають соціальну послугу „догляд вдома” громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, зокрема, здійснюють їм доставку продуктів харчування, медикаментів.

Про стан виконання та вжиті заходи звітувати щодня до 14.00 год. Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації на електронну адресу: **E-mail: uns@adm-pl.gov.ua**.

Голова регіональної
комісії з питань ТЕБ і НС



О.СИНГУБОВ

